Caduparbe u 0d0ysumMarbe Xumada u MUAUOHA
Hubo 1.

1.M3payyHaj Ha oba HauuMHa:
40 000 - 9 000 =

137 000 - 8 000 =

15 000 + 300 000 =

470 000 000 + 25 000 000 =
93 000 000 - 8 000 000 =

137 000 40 000 470 000 000 93 000 000 15 000
- 8000 - 9000 + 25 000 000 ~ 8 000 000 + 300 000

Hubo 2.

lMonyHW NpasHa mccTa y Tabenn:

a 2000 3 000 2 300 5 600 4 500 6 300

b 6 000 7 000 4 200 1400 3 600 900

c 1000 5 000 3400 3700 E00 1500
a+b+c

MonyHA NpasHa nosa,

20000 +10000 | ... | +30000

10000 + 20 000

30000 o

g

Hubo 3.

2. N3pauyHaj pasnuky 6pojesa 910 000 u 36upa 6pojesa 30 000 1 27 000.

3. 3a Konuko je pasnuka 6pojesa 32 000 000 1 15 000 000 Beha
oanll 000 0007

4. Paznuky 6pojesa 600 000 000 n 55 000 000 yesehaj 3a 4 400 000.

5. Op 36upa 1 500 000 n 25 000 000 oay3mum pasnuky 1 550 000 n 70 000.






